

V Třinci dne 18.09.2025

Vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace č. 2 k veřejné zakázce pod označením „Likvidace nebezpečných odpadů“

Centrální zadavatel: Nemocnice ve Frýdku-Místku, příspěvková organizace, se sídlem: El. Krásnohorské 321, 738 01 Frýdek-Místek; IČO: 00534188 (dále jen „zadavatel“).

Osoba zmocněná k zastoupení zadavatele v zadávacím řízení: Čtyři oči, s.r.o., nám. Svobody 527, 739 61 Třinec – Lyžbice, IČO: 07080646.

Identifikace veřejné zakázky: nadlimitní veřejná zakázka na služby zadávaná formou otevřeného řízení podle § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) pod označením „Likvidace nebezpečných odpadů“

Vážení,

zadavatel obdržel dne 16.09.2025 níže uvedené žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace. V souladu s ustanovením § 98 odst. 3 a § 99 zákona poskytuje zadavatel následující vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace.

Vysvětlení, včetně přesného znění žádosti, zadavatel poskytuje stejným způsobem, jako byly zveřejněny zadávací podmínky, a to na profilu zadavatele: https://msk.ezak.cz/profile_display_7.html

Žádost č. 1

Zadavatel v zadávací dokumentaci v příloze č. 4 – Technická specifikace – položkový rozpočet Nemocnice Karviná – Ráj – Vydmuchov, provozovna č.1 a Orlová – Lutyně, provozovna č.2 neuvedl odpad katalogové číslo 18 01 03

Dotaz:

Bude odpad 18 01 03 v Nemocnici Karviná – Ráj – Vydmuchov, provozovna č.1 a Orlová – Lutyně, provozovna č.2, původce odpadu produkovat? Pokud ano, bude se upravovat příloha č.4 zadávací dokumentace?

Odpověď:

Specifikace uvedená v příloze č.4 zadávací dokumentace zůstává ve vztahu k výše uvedenému tak, jak byla definována.

Žádost č. 2

Zadavatel v zadávací dokumentaci v příloze č. 4 – Technická specifikace – položkový rozpočet Sanatorium Jablunkov uvedl odpad katalogové číslo 20 01 35

Dotaz:

Die zákona č. 542/2020 Sb., o výrobcích s ukončenou životností, ve znění pozdějších předpisů by mělo být správně s tímto „odpadem s katalogovým číslem 20 01 35“, nakládáno jako s elektrozařízením, které by mělo být předáváno v rámci systému zpětného odběru, nikoliv klasifikováno jako běžný odpad.

- Jedná se tedy o chybu v zadávací dokumentaci?
- Bude zadávací dokumentace v tomto bodě upravena tak, aby odpovídala platné legislativě?
- Jakým způsobem bude zajištěno správné nakládání s tímto elektrozařízením v souladu se zákonem o výrobcích s ukončenou životností?

Odpověď:

Jedná se o chybu v zadávací dokumentaci. Tento typ odpadu byl v rámci oddílu týkajícího se zadavatele Sanatorium Jablunkov, a.s. odstraněn. **Upravený položkový rozpočet vč. specifikace plnění je přílohou č. 1 tohoto dokumentu. Zadavatel žádá, aby účastníci zadávacího řízení ve své nabídce použili tento upravený dokument poskytnutý zadavatelem.**

Žádost č. 3

V nemocnicích : Nemocnice ve Frýdku-Místku, Nemocnice Havířov, Nemocnice Třinec, Sdružené zdravotnické zařízení Krnov a Slezská nemocnice v Opavě se provozují zařízení na úpravu odpadu 18 01 03 - sterilizátor

Dotaz:

Bude se během čtyř let trvání smlouvy pořizovat sterilizační-dekontaminační zařízení do některé z nemocnic, které ještě zařízení neprovozují? Žádáme tímto o sdělení, o kterou nemocnici by se jednalo a jaký je předpokládaný termín zahájení provozu zařízení?

Tato informace je pro nás klíčová z důvodu správného nacenění naší nabídky, neboť pořízení sterilizátoru v některé z nemocnic během trvání smlouvy by významně ovlivnilo kalkulaci nákladů na nakládání s odpadem 18 01 03. Změna počtu lokalit se sterilizačním zařízením má přímý dopad na logistiku, frekvenci svozu a celkové náklady spojené s poskytováním služeb. Pro zpracování konkurenceschopné a přesné cenové nabídky potřebujeme znát plánované změny v infrastruktuře během smluvního období.

Odpověď:

Zadavatel uvádí, že v případě zadavatelů Nemocnice Karviná - Ráj, příspěvková organizace a Bílovecká nemocnice, a.s. je v následujícím období zvažováno využití sterilizačního zařízení, nicméně v tuto chvíli nelze predikovat, zda a kdy by zařízení mohlo být pořizováno. U zadavatele Sanatorium Jablunkov, a.s. se v následujícím období nákup sterilizátoru nepřipravuje.

V návaznosti na výše uvedené zadavatel mění lhůtu pro podání nabídek. Lhůta pro podání nabídek nově končí dne 07.10.2025 v 10:00 hodin.

Příloha č. 1 – upravený položkový rozpočet vč. specifikace plnění

Děkujeme za pochopení.

Jménem zadavatele administrátor zakázky:

Mgr. Josef Alexander Matera,
Čtyři oči, s.r.o.